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Math4 — Préparation 1 du QCM1 du 25-28 Février 2020

Réglement — L’épreuve dure 30 minutes. Les calculatrices et les documents sont interdits. Les téléphones
portables doivent étre éteints et rangés.
Les questions ont toutes une seule bonne réponse, qui vaut 2 points (pour les 2 questions de cours simple) ou 3
points (pour les autres 6 questions).

Attention, il y a 2 questions de cours pour lesquelles une réponse fausse vaut -2 points.

Cochez une seule réponse par question.

Question 1 [3 points] Laquelle parmi les intégrales suivantes est convergente ?
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uestion 2 3 points| Quel est le développement limité a ordre 2 de f(z) = (1+ )3 enz — 07
Q p pp

2 2
[ | 1+§—%+3(w2) [] 1—§—%2+o(x2) [] 1—§+2%+ o(x?) L] -2 +o(a?)
[] 1+2+2 +o(a?) [] 2-2 +o(a?) [] —2+2 +o(a?) [] 2+o0(?)
Question 3 Que vaut l'intégrale I = {7 Mdt pour x > 17
D I =sin(1) — Sinﬂgm) + ST Sini’?”dt D [ =@ —sin(1) + Sm sin( +tdt
|:| 7= sm(l) B sin(a:) + Sﬁf sin(t)+tdt |:| 7= cos(ac) COS(l) (= cos(t) tdt
1
|:| I = COS( . cos(w) Sélc cosgg) tdt l:, I = COS coi(m ST cosg) tdt
|:| I = cos( COS SL Cos(t) tdt . I = smz(z sm 1 + S»L sin( +tdt
Question 4 Quelle est la nature de U'intégrale suivante +OO COS(#Hdt?
|:| convergente |:| absolument convergente . divergente |:| aucune des autres réponses

+OO cos(

Ezxplication : cd TD1 ex 8 pour la convergence de dt on ajoute a cela 'intégrale de Riemann divergente

+0
§, 7 1dt, la somme diverge donc.




CORRECTION

Question 5 [3 points| Si on peut appliquer le théoréme de dérivation a l'intégrale & parameétre

400
F(p) =J e+ 8
0 1+=x

quel résultat obtiendra-t-on pour la dérivée de F'?7

|:| F'(p) = — SO+°° pe*(ler)P%(‘z)dx |:| F'(p) = S;w e~ (1+0)P cos(z)dx
(] Fp)=- S(J)roo pe 0P cos(x)dx L] Fp)= Saroo pe”1H2IP cos(x)dx
L1 Fp) = S(TOO pe_(Hm)p%(i)dw W p-- S;OC e~ (2P cos(x)da

Ezxplication : Un corrigé détaillé est disponible dans le CC1 2019 a l'exo 2.3 :
http ://math.univ-lyonl.fr/ dabrowski/enseignement/Math4/CC1-20190225Correction.pdf

Question 6 [3 points| Quelle domination peut-on utiliser pour montrer la continuité de 'intégrale & paramétre
F(p) = S+OO e~ (2P <8@) g0 bour p > 17
0 1+x

[] eropesse) ¢ 1 ] ‘e—uﬂ)pcﬁ(m) <e ] ‘e (+o)p 0@ | < o= (1+2)p
O e-““w—ﬁ’i?s—?i? [ etrores® <cos(e) [ [0 < feos(a)|
L] ‘ (”x)pmfi(;) <1+% L] ‘ (”x)pcoi(;) < |Cfi(:)‘ [ ] aucune des autres réponses
Question 7 Parmi les fonctions suivantes, laquelle est équivalente & f(z) = 2 — xsin(x) en z — 07
3 4 4 4 4
O0-2 MWz 0% O#« Do O-5 0O-=
[] -~

Ezxplication : Par le cours, en  — 0, sin(z) = z — 2%/6 + o(2?) donc f(z) = 2*/6 + o(x?)

Vi
(1+§)2 dt?

Question 8 Quelle est la nature de U'intégrale suivante SS— *

convergente en 0 et convergente en +00 divergente en 0 et divergente en +o0
convergente en 0 et divergente en +0 divergente en 0 et convergente en +0




